

要 闻 简 报

望嵩路整体提升规划汇报会召开

本报讯 (记者 黄旭彤) 9月13日,望嵩路整体提升规划汇报会召开,市领导李运平、张伟出席会议,相关单位负责人参加会议。

省煤管办莅汝督导煤矿安全生产大检查工作

本报讯 (记者 李刚 通讯员 杨湘涛) 9月12日,省煤管办副主任沈天良一行到我市督导煤矿安全生产大检查工作。副市长张平陪同。

我市协调推进龙山森林公园项目建设

本报讯 (记者 李刚) 9月13日,龙山森林公园项目建设协调推进会召开,副市长焦慧娟出席会议并提出要求。

我市开展残疾高中生教育资助活动

30名残疾学生每人将获1000元资助

本报讯 (记者 刚鑫雨) 为确保考入高中的贫困残疾学生顺利完成学业,市残联印发《2017年汝州市困难残疾高中生资助办法》,将全市范围内符合条件的在校残疾高中生作为资助对象,今年计划对30名残疾学生继续实施“扶残助学”工作。

根据资助办法,凡具有我市户籍,就读于执行公办教育收费标准的全日制高中学校的残疾学生,且本人持有《中华人民共和国第二代残疾人证》、本人或父母享受最低生活保障待遇的,均可申请资助。资助标准为每人一次性资助1000元。学生本人或其监护人9月30日前持本人身份证、户口簿、学生证、第二代残疾人证、城市(农村)居民最低生活保障或贫困证明等到户籍所在地残联提出申请,经市级残联和教育行政部门联审和公示后,做出资助决定,资助资金统一发放。

新一高新起点



新校区一角

9月7日,市一高高一、高二3000多名学生入驻科教园区校园,开启了汝州一高新的历史篇章。

新一高占地600余亩,总建筑面积23万余平方米,投资5.8亿元。将建成具有三组教学楼、一栋行政教研楼、两个多功能厅、图书馆实验楼、四个餐厅、六栋学生公寓、一个体育馆、一个田径场及十余个篮球、羽毛球等场地的现代化高中。

黄耀辉 文/图



学生们在宽敞明亮的教室上课



开心就餐



学生宿舍内部环境

关于9.18防空警报试鸣的通告

为了提高市民的国防观念和人防意识,有效地开展人防建设,根据《中华人民共和国人民防空法》规定,市政府决定组织防空警报试鸣。现将有关事项通告如下:

一、警报试鸣时间

2017年9月18日上午10:00至10:31

二、警报试鸣范围

全市中心城区(包括汝南街道)。

三、警报试鸣信号

(一)预先警报信号:鸣36秒,停24秒,重复三次为一个周期(时间3分钟),试鸣两个周期,每个周期间隔3分钟。

(二)空袭警报信号:鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期(时间3分钟),试鸣两个周期,每个周期间隔3分钟。

(三)解除警报信号:连续鸣放3分钟,试鸣一个周期。

(四)每种警报间隔5分钟,共31分钟。

警报试鸣期间,请全市广大市民保持平稳心态,保持正常工作和生活秩序。

城管队员再添正能量 扶起摔倒老人送回家

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 高浩博) 一名老人突然晕倒躺路旁,围观群众不敢上前,城管队员巡查发现,连忙扶起护送回家。9月7日,又一件温暖人心的小事在汝州街头发生。而主人公正是之前就扶起摔倒老人、用行动诠释“汝州精神”的城管——郭俊鹏。

当天上午,市城市管理局综合执法三大队的郭俊鹏,同执法人员降旭

东、王文贤一起,前往城垣南路察看在建项目工地的渣土运输情况。当行至东关桥头附近时,道路的拥堵以及群众的围观引起了他们的注意。走近一看,发现是一名老人仰躺在路旁,郭俊鹏没有丝毫犹豫,连忙冲入人群将老人扶起,并察看情况,其余二人则疏导交通,维持秩序。在三人的帮助下,老人逐渐恢复了意识,但老人手持拐杖不能站立,又颤颤巍巍说不

出家在哪里,一时难坏了他们。考虑到老人的身体状况,三人估计她的家肯定不会太远。于是,三人一边搀扶着老人,一边沿途打听询问,最终将老人平安送回家中。

汝州好人

微友在【我的恩师解新安】后留言

@往事随风:感谢李老师的好文章。解新安也曾是我的班主任。我在微信圈里看到别人提到解老师,也总想提笔讴歌我的恩师,只因多年不动笔,恐难尽情怀,唯铭刻心底,默默祝福恩师。三年师生相伴,老师最懂学生。曾记得,学生时,我在周记里叙述一次车上遭遇扒手的事,老师批语——哀其不幸,怒其不争。只因年少无知,不善言辞,愧疚感盖于言语。今见好文,勾起情思,恩师年迈之身尚笔耕不辍,我着实敬佩。春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。衷心祝福老师:健康长寿,幸福安康!

微友在【为了咱汝州创建国家级园林城市,他们是这么干的……汝州人应当知道这些!】后留言

@楠启:紧盯目标,团结协作,敢碰硬,敢担当,才使城市变得越来越美。这种精神现在需要,将来仍然需要。一切从城市发展大局出发,一切为城市发展大局着想,不能因个人一点蝇头小利,给城市建设使绊子、建障碍、出难题。

国防教育社会齐参与 人防建设众人皆受益  
人防工程是百姓的保命工程  
构筑人民防空“地下长城” 助力城市经济社会发展  
坚持人民防空与城市一体规划建设  
人民防空建设与城市建设同步发展  
人民防空建设是现代化城市的安全保障  
在新型城镇化建设中统筹推进人民防空建设  
加强人民防空建设 提升城市防护能力  
加强人民防空建设 构筑城市防护体系  
开发利用城市地下空间 提升城市建设品质  
加强城市地下空间开发 促进城市更加安全美好



我市“抓党建促脱贫促发展”主题培训班亮点多成效好

本报讯 (记者 李刚 通讯员 李高峰) 8月7日至26日,我市“抓党建促脱贫促发展”主题培训班在市委党校举办。全市驻村第一书记、村(社区)两委干部近千人参加了此次培训。大家纷纷表示,通过封闭式集中培训,结合“温、学、颂”激情教学活动和分组讨论,对基层党建促脱贫和基层党建促发展应知应会知识的理解和记忆更加深刻。回去以后,要积极贯彻和落实本次培训的精神,并以高度的政治责任感和务实精神,扎实做好抓党建促脱贫促发展各项工作任务,争取使自己村子的建设有质的飞跃。

据了解,此次培训班亮点纷呈,一是规格高。本次培训班由中共汝州市委组织部、中共汝州市委党校联合举办,是2017年全市党员干部集中培训计划的一部分。二是规模大。本次培训分5期,每期3天,截至8月26日,全市驻村第一书记和20个乡镇、街道462个村(社区)党支部书记、村(居)委会主任约870人已经全部参加此次培训。三是内容丰富。培训课程涉及基层党组织建设、精准扶贫、“两学一做”、廉政教育、信访稳定、传统文化、农村发展、项目建设等多个方面内容,授课人一方面是汝州市业务

熟练的一线党员干部,另一方面,还分别邀请省委党校、省直有关单位的相关专家领导莅汝授课。其中,第五期邀请省委党校常务副校长焦国栋同志做了“两学一做”学习教育专题报告。四是形式多样。除了课堂教学外,培训班还安排学员到我市七大产业园区、特色小镇、中央公园,以及全省百城提质观摩路线(点)等现场教学,通过参观,感受汝州市城乡发展变化,激发他们抓党建促脱贫促发展的内生动力。另外在培训的第一天晚上,还安排了“温、学、颂”激情教学活动,通过温习入党誓词、学习党章和唱红歌,重温入党初

心,增强党员凝聚力。在第二天晚上,还安排了学习讨论会,乡镇街道领导班子成员也主动参与到培训的讨论环节中,学员们结合培训主题和感受,纷纷进行了交流发言,通过讨论会,学员们加深了认识,提高了觉悟。五是管理严格。本次培训采用全封闭式管理,吃住住宿都在学校,课程安排紧凑,上午、下午有专业的教师进行授课,晚上安排有“温、学、颂”激情教学活动和分组讨论,早上6:30安排有早操,并有专业的体育老师带队,使学员在精神上有所进步的同时,身体上也得到了锻炼。